

Труд.-1991-6авг.



Неувядаемая Джина

ТЕ, КТО смотрел фильм «Фанфан-Тюльпан» с Жераром Филипом в главной роли, не забыли, конечно, и Джину Лоллобриджида, игравшую подружку героя.

«Я впервые участвовала в Каннском кинофестивале в 1952 году, снявшись именно в этом фильме, — вспоминает Джина в беседе с репортером журнала «Пари-матч». — До его показа никто не обращал на меня внимания. Зато после я не могла спокойно выйти на улицу».

Вот уже несколько лет Джина не снимается в кино. Зато все ее знают как отличного фотографа, устроившего уже немало нашумевших выставок своих работ. «Когда у меня в

руках нет фотокамеры, — говорит Джина, — я беру резец и начинаю заниматься скульптурой». За этим занятием и сфотографировал ее репортер вместе с натурщицей.

«Мне кажется, — признается Джина, — что я еще не совершила в жизни самого главного. И я не знаю, в чем это будет заключаться. Говорят, что я никогда бы не снялась в роли домашней служанки. А я готова и к этому. Могу сыграть такую роль, где буду непричесанной и без косметики».

Репортер «Пари-матч» восхищается жизнерадостностью и кипучей энергией Джины, тем, как она прекрасно выглядит. Восхитимся вместе с ним и мы...

Р. ПУЧКОВ.